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Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна військова 
адміністрація) (далі – Адміністрація), в межах компетенції, розглянула Ваш 
запит на інформацію від 25.09.2023 № 10 (вх. № ЗМІ-358/ЗПІ-23 від 25.09.2023) 
щодо механізмів контролю за всіма етапами відбудови та інше й повідомляє 
наступне.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» (далі – Закон), публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно із частиною першою статті 19 Закону запит на інформацію – це 
прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 
знаходиться у його володінні.

До пункту 1, 2 запиту.
Внаслідок російської збройної агресії на території Київської області 

частково пошкоджено або повністю зруйновано понад 28 000 об’єктів 
інфраструктури і їх число, на жаль, зростає через ворожі атаки. Наше завдання – 
повна відбудова та повернення людей до місць, де вони проживали. Саме тому, 
в області реалізується комплексний план відновлення Київщини, в рамках якого 
відбудова фінансується за кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, 
а також кошти міжнародних партнерів. Прямим обов’язком усіх органів 
державної влади і місцевого самоврядування є забезпечення прозорого та 
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максимально ефективного використання всіх цих коштів, шляхом створення 
відповідних механізмів моніторингу, контролю та аудиту. 

З метою здійснення громадського контролю щодо процесів відбудови 
Київщини розпорядженням Київської обласної державної адміністрації 
(Київської обласної військової адміністрації) від 06 вересня 2023 року № 887/1 
була створена Спостережна рада з відновлення Київської області. 

До складу Спостережної ради увійшли представники ПРООН в Україні, 
Трансперенсі Інтернешнл Україна, Інституту законодавчих ідей, Open 
Contracting Partnership, Центру досліджень фіскальної політики та ТОВ «ІА 
«УНН».

Основними завданнями Спостережної ради є здійснення моніторингу та 
перевірки прозорості процедур закупівель, які стосуються відбудови, а також 
ефективності витрат на відновлення Київщини. Ми готові до співпраці, щоб 
забезпечити відкритість та підзвітність всіх процесів. 

Рада під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з державними 
органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і 
організаціями та громадянами.

Перше установче засідання Спостережної ради відбулося 07 вересня 
2023 року. На ньому командою Київської ОВА були представлені проєкти 
відбудови Київщини та обговорені проблемні питання, над вирішенням яких 
будемо спільно працювати. 

До пункту 3 запиту. 
У липні 2023 року я звернувся до  всіх правоохоронних органів Київської 

області: прокуратури, Національної поліції, СБУ, БЕБ та ДБР з проханням 
провести перевірку всіх тендерів та закупівель і перебігу відбудови знищеної 
внаслідок російської агресії інфраструктури регіону. Всі вони активно 
відгукнулися на наше клопотання. 

До пункту 4, 5 запиту. 
За наявною в нас інформацією, наразі правоохоронці розпочали низку 

кримінальних проваджень за фактами, виявленими під час таких  перевірок, та 
здійснюють досудове розслідування у них. Дані щодо їх перебігу та результатів 
– виключна компетенція правоохоронних органів. 

До пункту 6 запиту.
З метою контролю продуктивності та ефективності, зменшення ризиків, 

створення точної звітності та підвищення якості проєктів органи місцевого 
самоврядування Київської області та Департамент регіонального розвитку 
Київської обласної державної адміністрації здійснюють внесення інформації до 
Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління 
процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури 
(далі – DREAM). 

Інформація вноситься щодо проєктів відбудови, які були профінансовані з 
Фонду ліквідації наслідків збройної агресії та за кошти Європейського 
інвестиційного банку для реалізації Надзвичайної кредитної програми для 
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відновлення України та Програми з відновлення України.
Київщина бере активну участь у наповненні електронної екосистеми 

DREAM.  Вона дає змогу кожній громаді ініціювати свої проєкти відбудови, які 
потрапляють в загальний національний банк проєктів і проєктних інвестиційних 
ідей, з якими можуть ознайомитися міжнародні партнери, а також дозволяє 
контролювати всі етапи реалізації проєктів з повоєнної відбудови України – від 
реєстрації пошкоджень до введення в експлуатацію.

Наразі для бета-тестування системи DREAM у Київській області відібрано 
26 територіальних громад. В Київській області до системи додано вже близько 
150 проєктів. Найбільше проєктів подали Ірпінська та Бучанська ОТГ.

Успішний приклад використання платформи DREAM – відновлення 
дитячого садка «Рута» у м. Ірпінь. На відбудову садочка та його 
укомплектування необхідним обладнанням Уряд Литви виділив 4,4 млн євро. У 
закладі добудували третій поверх, обладнані нові просторі приміщення, кухня, 
облаштоване укриття. Його зможуть відвідувати 500 дітей.

До пункту 7 запиту.
Концепція впровадження технологій будівельного інформаційного 

моделювання була затверджена Урядом ще у 2021 році, однак до цього часу на 
практиці не реалізується. Тож наразі технологія будівельного інформаційного 
моделювання (ВІМ – Building Information Model) на Київщині, на жаль, не 
використовується.

Тому я звернувся до парламентарів з проханням щодо прискорення розгляду 
питання та законодавчого запровадження в Україні нових цифрових 
інструментів у сфері будівництва, адже ВІМ-технології сприятимуть прозорості 
та ефективності фінансових витрат під час будівництва. Така система передбачає 
збір і комплексну обробку всієї архітектурно-конструкторської, технологічної, 
економічної та іншої інформації про об’єкт. Це дозволяє значно оптимізувати 
витрати на будівництво та мінімізувати випадки корупції в цій сфері.

Такі технології використовують більшість розвинених країн світу. 

Начальник                                                                                 Руслан КРАВЧЕНКО
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